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LEs SoLUTIONS AuX EPREUVES

Nous espérons que vous avez pris plaisir a participer au rallye cette année !
Voici les solutions pour chaque épreuve. Des commentaires détaillés seront donnés dans la gazette
n°5 qui paraitra dans le courant du mois de mai avec le palmarés du rallye.

Epreuve 1 : Deux pommes trois pains (CP-CE1-CE?2)
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Epreuve 1 : Deux pommes trois pains (CP-CE1-CE2)
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Epreuve 2 : Coloriage sur trames (CP-CE1-CE?2)
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Epreuve 3 : Hexapuzzle (CP-CE1-CE2)

*

Ou bien

*k

Ou bien

10,0

Rallye Cycle 2 3 Solutions



Epreuve 4 : Différentes vues (CP-CE1-CE2)
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Louise voit la vue n° @ et Abou voit la vue n° @ )
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Chaque enfant voit :

Correspondance
des couleurs
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Le solide peut étre fabriqué de 3 manieres différentes.
Par contre, Louise peut voir de 2 manieres différentes.
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Epreuve 5 : Bigo (CP-CE1-CE?)
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R A L L Y E M T H S
777 2 555 555 99 33 1 6 2 8 44 7777
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N O U S T R A V A I L
66 666 88 7777 1 8 777 2 888 2 444 555
L o) N S E N C O O P
555 666 66 7777 1 33 66 1 222 666 666 7

E R A N T
33 777 2 66 8

Le message est : NOUS TRAVAILLONS EN COOPERANT

1.8, 8.

ler mot : | 3éme mot :
/77776667778 : 4444777233333
Décomposition : | Décomposition :
/7777166617778 | 41444 777121333133

S P 0] R T | G I R A F E
la réponse est : SPORT | La réponse est : GIRAFE
- - — = = = = - = === = = = = = = = = =
2éme mot : | 4¢éme mot :
6666667777877733 1 22222226633
Décomposition : Décomposition :

6166666777718 1777133
M o N S T R E

222 1212212166133
C A B A N E

La réponse est : MONSTRE
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| La réponse est : CABANE
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Epreuve 6 : Animaux d colorier (CP-CE1-CE?)
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Epreuve 6 : Squaro (CP-CE1-CE?2)
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Cela donne en coloriant en dégradé de gris selon les couleurs :
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Epr‘euve 7 :

Labyrinthe numérique (CE1-CE?2)

Entrée —
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Entrée —>

—> Sortie
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Epreuve 7 : Labyrinthe numérique (CE1-CE2)
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Entrée —>

—> Sortie

Epreuve 8 : La machine d pixels (CE2)
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Epreuve 8 : La machine 4 pixels (CE?2)
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De nombreuses solutions existent. Voici la plus
directe.
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